

855. 誰是姐妹克萊爾？這些消息是我給你的禮物.....它是悲傷的，基督徒拒絕你

rhema 從 3 月 27 日起 2021 年 - 來自耶穌通過姐妹克萊爾的單詞

(2018 年 3 月 14 日的消息)

耶穌開始..... “我如此相信在你裡，克萊爾。雖然你放你自己下來，但我升起你。我告訴你這個，因為我希望你有很大的信心在什麼你正在做為我。因為真的，我的聖靈精神是活和很好在你裡。你只是看不到它或理解它。然而，它是可見的對簡單的和兒童 - 樣的和我們的事件滋養他們就像牛奶和蜂蜜。

“這是什麼它是所有關於。一個人必須走下表面來看並感受連接。如何悲傷它是，那你被擱置一邊由基督教社區，並被錯誤指控各種各樣的誹謗。這是悲慘的對我，因為這麼多的善良正在流動來自我通過你，但他們將不喝。

“我的心靈居民們，它是重要為你們所有人都必須認識到，這個對話克萊爾和我之間的是一個禮物給你的，更多於任何東西。它不是她的禮物。它是我的禮物，分享與您，如此您可以追求我並帶入同樣深刻和柔軟的關係。她只是一艘器皿，一個非常破碎的器皿，她的每一個傷疤是一個機會為你來經歷我的憐憫在你的自己的生命裡。

“我已經選擇她，因為她是虛弱在如此多種不同的方式，那它復蓋只所有事情你們所有人都掙扎的。她是更強迫比你的大多數人，她不耐煩，她很易激動，很容易分心，沒有能力的偉大禁食或自我否定，漂移進和出她的愛與世界（花，等等。）。但她提供我非常完善的機會與你交談關於你的缺點，為你理解那我是為你用全部我的心。

“你們很多人都更聰明，自我控制，貢獻，專注，可靠.....哦，我可以繼續。但我已經選擇了這個世界上愚蠢的人，對抗那些人誰被認為是非常明智和有能力的。是的，甚至是正如它寫的..... “上帝的愚蠢人是更聰明比人類智慧，而上帝的軟弱人是強大比人類的力量。”

“兄弟姐妹，想想什麼你曾經是當你們被召喚時。不是你們許多人是聰明由人類標準;不是很多人有影響力;不是很多人出生都很高貴。但上帝選擇了世界上愚蠢事情來羞辱明智的;上帝選擇了世界的軟弱事情來羞辱強勢。上帝選擇了這個世界的低點事情和鄙視的事情 - 以及事情那不是 - 無效事情那是，所以沒有人可以誇耀在他面前。這是因為他那你是在基督耶穌裡，誰已經成為我們的智慧來自上帝 - 那是，我們的正義，聖潔和救贖。（ 1 哥林多前書 1：26-30）

“什麼我想要說對你們所有人，就是沒有什麼可嫉妒對這個女僕人。她擁有更多的錯，比你們所有人放在一起的，我正在說這個作為所有肉體的主和生命的作者。我向你保證，這毫不誇張。

“那麼，什麼是如此不同關於克萊爾？真的，沒什麼。她是很普通，這是什麼使她完美榜樣為所有人。給我你的生命，我將做精彩的事情與你。給我你的生命，我將生活通過你。給我你的失敗和故障，我將工作通過它們，使我的榮耀閃耀。

“你們每個人有更多都潛力比她有的;這是另一個原因我選擇她的。當她在學習新時代時，魔鬼通過她，因為他們想要一個人更有禮物的;她沒有資格或衡量在更多方式比我可以告訴你。

“但她有資格在我的眼裡。因為她正在尋求真理最重要的事情，並願意來學習接情形通過她缺乏光彩的資格。她知道我的愛對她來說很重要，其餘的是無關的。

“到這天，她的掙扎仍然絆倒她 - 但我抬起她，因為她不依靠她自己。她依靠我做它。是的，她提出了努力，但我必須遇到她其他 90%或沒有可完成。

“我在等你們的其他人，親愛的人民。何時你將停止嘗試成為某人並轉過你的虛無到我，所以我可以做與你什麼我喜歡的？我喜歡破碎鉛筆。一位偉大的藝術家可以做驚人事情用一支小鉛筆，那是如何我看到如此多的你們 - 破碎的鉛筆，橡皮擦磨損，很短，難以掌握和畫畫與。但我會驚訝你用什麼我能做，一旦你是完全屈服於我。

“所以，請。不要把這個女人放在一個底座上。相反，將她視為一個經常陷入坑的一個非常普遍的靈魂，必須用我的愛來改動。她沒有任何東西可以為您提供，但她的缺點和失敗，瞥見我的憐憫，它可以與最低的船隻完成的東西。

“我向你保證，我沒有誇大克萊爾的弱點。我有

“到這一天，她的鬥爭仍然讓她絆倒 - 但我抬起她，因為她不算自己。她依靠我做到這一點。是的，她提出了努力，但我必須遇到其他 90%或沒有完成任何事情。

“親愛的，我在等你的其他人。你什麼時候停止嘗試成為某人並轉過我的虛無，所以我可以和你一起做我喜歡的東西？我喜歡碎鉛筆。一位偉大的藝術家可以用一支小鉛筆做一個驚人的東

西，這就是我看到這麼多的你 - 破碎的鉛筆，橡皮擦磨損，很短，難以掌握和畫畫。但是，一旦你完全屈服於我，我會驚訝於我能做的事情。

“所以，請。不要把這個女人放在基座上（作為完美）。相反，視她為一個非常普遍的靈魂誰經常陷入一個坑的，必須被翹動用我的愛。她沒有任何東西可以提供您，但她的缺點和失敗，和一個瞥進入我的憐憫，什麼它可以完成與最低的器皿。

“我向你保證，我沒有誇關於大克萊爾的弱點。我已經直說誠實。她知道它。且我告訴它像它是，因為這個頻道不是關於一些偉大的預言的欣賞。這個頻道是關於我的恩典力量，和愛在一個非常小的靈魂的生命裡，我已經選擇用來揭示我的憐憫，在工作與所有你的失敗和短缺。我不可能用她為了這項任務如果她是任何多於沒有什麼東西。

“什麼我能做和你誰是願意被打破和被改革進入什麼我創造你是的？它是超出了你的理解來知道這，親愛的人民。足夠它說，我有非常精彩的事情在庫存裡為你們每個人。你的眼睛還沒有看到，甚至它沒有進入你的夢想，什麼我能做與那些人誰愛我，並將提交我的破碎和培訓。但我確保證你一件事：你將被驚訝當我完成與你時。且你將是真誠悔改和謙卑超越言語。你將相似我。

“來！進入我的懷抱，讓我造你一個器皿在榮耀。我的心渴望為你！來！信任沒有什麼在這個世界可以阻止我來實現我的接近在你的生命裡。

“你想成為一個聖人嗎？來。我也可以做到這與你。但最重要的是不什麼你將變成，但誰你是對我，如何多我將浸泡你在我的愛和感激中，因為你給了你自已對我。來！”